NMpopaxka
1 KOMH. 10 M2 B 1-KOMH.KB.
KpacHospck,

yn HoBaq, 0,16

+ £ 800 000



MNpegnarato K NpoLaxke YITHYO KOMHaTy B
CeEMENHOM OBLLEXNTUM Ha KOMPOPTHOM 2M ITaXKe.
O6uwen nnowaabto 10 KB.M

B KOMHaTe OCTaéTca BCA BCTPOEHHAA U
BMecTUTeNbHaa Mebenb 1 TeEXHWKA, 3a
UCKITIOYEHMEM TeNneBM30pa. 3axoM U XXMNBU

B newemn goCTyNHOCTM LWKONMa, 2 OeTCKMX caaa,
MarasuHbl, Mapk "cmbcTanb' 4ng Nporynok.
Ypo6bHaga TpaHcrnopTHaa pa3Ba3ka, Mo3BOAUT
no6paTbca B Mtobyo TOUKy ropoaa.

B KOMHaTe caenaH peMoHT, 3aMeHeHa BCA
NpoBoAKa. HaBeCHble MOTO/TKWM C TOYEYHbIMU
CBETUIbHMKAMK, Ha MOJy NaMMHaT. YOo06CTBa Ha
aTaXKe, Ay HaxogMTcsa Ha TM aTaxke. Ha obuien
KyXHe nMeeTca obopygoBaHHOE MeCTO C NIIUTOMN,
CTOJIOM U WKadOM A9 XpaHEHUS MOCYAbl.

PaccMoTpuM nobom Bma pacyeTa!l

MomMoXxkeM 0pOopPMUTbL MMNOTeEKY 6e3
MepBOHaYasIbHOro B3HOCA U 0PULLIMAIbHOTO
TpyLooycTpomcTBa!

MNonHoe topranyecKkoe ConpoBOXKAEHME Ha 3Tanax
BCew caoenku!



Mnowanb KoMHaTbl: 10 M2
DTaxK: 2

Kon-Bo KoMHaT B caenke: 1
Tun ooma: NnaHebHbIN
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KomHaT B kBapTupe: 1
STaxken B fome: 5
O6ulasa nnowanb KkBapTMpbl: 10 M2



